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			Články označené štítkem
				
					
						Applicant Tracking System
					
				
			

            
                Systém pro sledování uchazečů, známý jako ATS, je aplikací používanou v oblasti lidských zdrojů a rekrutace k efektivnímu monitorování kandidátů a ke koordinaci náborových procesů. Umožňuje firmám řídit nabídky pracovních míst, monitorovat podané přihlášky a podporuje komunikaci napříč týmy pracujícími na náborech. Klíčovým aspektem ATS je vyhodnocení CV potenciálních zaměstnanců a organizace pohovorů.
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        Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem


            Nenechte si ujít příležitost měnit hru v náboru! Představujeme jenHunter od JenPráce.cz - jedno z nejpoužívanějších náborových rozhraní na českém trhu! Ve funkcích v mnohém podobnému tzv. “ATS - applicant tracking system”. Zjistěte, proč se ti…
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        Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


            Co ATS, CRM nebo LMS znamená ve světě lidských zdrojů? V tomto článku se podíváme na význam hlavních zkratek technologických nástrojů, software a strategií, se kterými se v oblasti HR setkáváme poměrně často. Tyto nástroje nachází své uplatnění při…
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        Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj


            Datacruit je moderní technologická platforma zaměřená na automatizaci a zefektivnění náborových procesů. Umožňuje firmám centralizovat náborové aktivity od publikování nabídek práce až po konečné rozhodnutí o přijetí kandidáta. Jeho klíčovým…
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        Recruitis - chytrý náborový software


            Recruitis je moderní technologické řešení pro nábor zaměstnanců v digitální éře. Jedná se o systém, který kombinuje softwarové aplikace, databázové systémy a algoritmy pro optimalizaci náborového procesu. Jeho moduly a nástroje umožňují správu…
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        Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS


            Teamio je inovativní aplikace pro sledování uchazečů (ATS) navržená pro zefektivnění a digitalizaci náborových procesů v 21. století. S jasnou misí "Dělejte nábory skvěle", Teamio nabízí řešení na míru pro organizace všech velikostí a zdůrazňuje…
    




        

    

    
        
            Pro personalisty:

Pro personalistu a HR profesionály představuje ATS, což je zkratka pro "Applicant Tracking System" neboli systém pro sledování uchazečů o zaměstnání. Jedná se o softwarový nástroj, který organizacím pomáhá v procesu náboru a výběru nových zaměstnanců. ATS je významným prvkem moderního personálního řízení a HR procesů, a to z několika důležitých důvodů. 



ATS umožňuje efektivní správu uchazečských životopisů a přihlášek na volná pracovní místa. Uchazeči mohou své životopisy nahrát do systému nebo vyplnit online formuláře, což zjednodušuje sběr a organizaci jejich informací. Personalisté pak mohou snadno prohledávat a filtrovat tato data podle specifických kritérií, jako jsou dovednosti, vzdělání nebo pracovní zkušenosti. Tímto způsobem ATS zvyšuje efektivitu náborového procesu a snižuje administrativní zátěž spojenou s ručním hodnocením životopisů. 



Další výhodou ATS je, že umožňuje automatizovat mnoho kroků v náborovém procesu. To zahrnuje automatické zasílání potvrzení o přijetí přihlášky uchazečům, plánování pohovorů, a dokonce i sledování průběhu výběrového procesu. Díky automatizaci mohou personalisté rychleji reagovat na žádosti o zaměstnání a uchazečům poskytnout lepší uživatelskou zkušenost. 

ATS také umožňuje lepší sledování výkonnosti náborových kampaní a inzerce pracovních pozic. Organizace mohou analyzovat, které zdroje přinesly nejlepší uchazeče a které náborové kanály byly nejúspěšnější. Tato data mohou vést ke strategickým rozhodnutím týkajícím se investic do náboru a optimalizaci náborové strategie. 



Využívání ATS může mít také významný vliv na strategická rozhodnutí v oblasti lidských zdrojů. Díky lepšímu sběru dat a analýze mohou HR manažeři lépe porozumět, jakým způsobem nábor ovlivňuje celkový výkon organizace. Mohou identifikovat trendy ve výběru zaměstnanců a provádět analýzy, které jim pomohou plánovat budoucí potřeby pracovní síly a rozvoj personální strategie. 



Spolupráce HR pracovníků s poskytovateli ATS je klíčová pro dosažení nejlepších výsledků. Poskytovatelé ATS mohou nabízet školení a podporu při implementaci systému do organizace. Je důležité, aby HR tým byl seznámen s funkcemi systému a byl schopen ho efektivně využívat. Současně je třeba zajistit, aby ATS byl přizpůsoben potřebám konkrétní organizace a byl schopen podporovat specifické náborové procesy. 



Celkově lze říci, že ATS je pro personalisty a HR profesionály klíčovým nástrojem pro efektivní nábor a výběr zaměstnanců. Pomáhá zautomatizovat mnoho kroků v procesu náboru, zlepšuje správu uchazečských dat a umožňuje lepší analýzu výkonnosti náborových aktivit. Spolupráce s poskytovateli ATS je důležitá pro úspěšnou implementaci a využití tohoto nástroje ve prospěch organizace.

Pro uchazeče:

Automatizovaný systém pro správu náboru, známý zkratkou ATS, představuje v dnešní době klíčový prvek v oblasti řízení lidských zdrojů a náboru nových zaměstnanců. Pro uchazeče o práci znamená ATS mnoho, ať už se jedná o výhody či potenciální výzvy. V tomto článku se budeme zabývat různými aspekty ATS a jeho vlivem na uchazeče, personalisty, a celkově na proces náboru. 



ATS, neboli Automatizovaný systém pro správu náboru, je softwarový nástroj navržený k efektivnímu zpracování žádostí o zaměstnání, řízení životopisů a spolupráci mezi týmy v organizaci. Pro uchazeče, kteří se s ním setkávají při hledání nového zaměstnání, znamená ATS několik významných věcí. 



Za prvé, ATS může výrazně usnadnit procesy náboru a výběru. Personalisté mohou díky němu snadněji filtrovat a vyhodnocovat životopisy uchazečů na základě klíčových slov a kritérií. To znamená, že uchazeči, kteří skutečně odpovídají požadavkům na danou pozici, mají větší šanci být vybráni. ATS také umožňuje personalistům efektivnější sledování a řízení celého procesu náboru, což může vést ke zrychlení výběrového procesu a kvalitnějším výsledkům. 



Druhým klíčovým aspektem je vliv ATS na samotný zážitek uchazeče. Pro mnoho uchazečů může být proces přihlašování a zasílání životopisů prostřednictvím ATS rychlejší a pohodlnější než tradiční metody. Nicméně existuje také potenciál pro negativní zážitek, pokud ATS není správně nastaven a nezohledňuje potřeby uchazečů. Je proto klíčové, aby organizace dbaly na uživatelskou přívětivost svého ATS a zajistili, že proces pro uchazeče bude co nejjednodušší a přehledný. 



ATS také hraje důležitou roli ve zlepšení komunikace a spolupráce mezi různými týmy a odděleními v organizaci. Díky centralizovanému úložišti životopisů a informací o uchazečích mohou různé týmy snadno sdílet data a spolupracovat na výběrovém procesu. To může vést ke zvýšení efektivity a snížení duplicity práce. 



Pro klienty a organizace, které využívají ATS, má tento systém zásadní význam pro řízení náborových procesů. ATS umožňuje organizacím centralizovaně spravovat žádosti o zaměstnání, sledovat pokrok ve výběrovém procesu a analyzovat data o uchazečích. To může vést ke zlepšení strategického plánování náboru, identifikaci klíčových trendů a získání cenných informací pro budoucí nábor. 



Celkově lze říci, že ATS má významný vliv na náborové procesy a zážitek uchazečů. Jeho efektivní využití může pomoci organizacím získat kvalitnější zaměstnance a zlepšit komunikaci a spolupráci mezi týmy. Pro uchazeče může ATS znamenat rychlejší a pohodlnější cestu k novému zaměstnání, pokud je správně implementován a používán. ATS tak zůstává klíčovým nástrojem v oblasti řízení lidských zdrojů a náboru, který má pozitivní vliv na všechny zúčastněné strany.





Pro klienta:

Automatizovaný systém pro správu náboru, zkráceně ATS (z anglického Applicant Tracking System), představuje pro klienty v oblasti řízení lidských zdrojů (HR) důležitý nástroj s širokým spektrem významů a vlivů. 



Pro klienta ATS znamená v prvé řadě moderní přístup k náborovým procesům. Tento systém umožňuje organizacím efektivněji a systematicky spravovat žádosti o zaměstnání a vyhodnocovat životopisy uchazečů. Klienti, kteří ATS využívají, mají možnost lépe strukturovat a organizovat náborové kampaně a získávat komplexní data o uchazečích. To jim umožňuje efektivnější výběr potenciálních zaměstnanců, což může výrazně zlepšit kvalitu personálního obsazení. 



Dále je nutné brát v úvahu význam samotného termínu "ATS" v rámci řízení lidských zdrojů. ATS se stává nedílnou součástí moderního HR řízení, a to zejména v organizacích s větším objemem náboru. Tento systém pomáhá automatizovat mnoho rutinních úkolů spojených s náborovým procesem, jako je filtrování životopisů, zasílání potvrzení o přijetí žádosti o zaměstnání a uchovávání dat o uchazečích. To může významně ulehčit práci HR pracovníků a umožnit jim zaměřit se na strategické aspekty náboru. 



ATS může také výrazně zlepšit kvalitu a účinnost náborových procesů v organizacích. Díky schopnosti systému filtrovat životopisy na základě klíčových slov a kritérií mohou personalisté identifikovat kandidáty, kteří nejlépe odpovídají požadavkům na konkrétní pozici. To znamená, že organizace mohou rychleji a efektivněji obsadit volné pozice a snížit dobu, po kterou jsou pozice neobsazené. Tím pádem se zvyšuje produktivita a organizace dosahuje svých cílů rychleji. 



Nicméně, implementace ATS může být spojena také s určitými výzvami. Jednou z nich může být náročnost nastavení systému tak, aby odpovídal konkrétním potřebám organizace. Je třeba dbát na to, aby ATS byl správně nakonfigurován, aby se minimalizovalo riziko filtrování kvalifikovaných uchazečů nebo naopak zahrnutí nevhodných kandidátů. Další výzvou může být zajistit uživatelskou přívětivost pro uchazeče, aby proces náboru zůstal pozitivním zážitkem. 



ATS může být také užitečným nástrojem pro podporu rozmanitosti v pracovní síle. Systém umožňuje organizacím analyzovat data o uchazečích a zaměstnancích, což může pomoci identifikovat možné nedostatky v rozmanitosti. Organizace mohou pak cíleněji upravit své náborové procesy a strategie tak, aby podporovaly rozmanitost a inkluzi. 



Celkově lze konstatovat, že ATS představuje pro klienty v oblasti řízení lidských zdrojů mnoho výhod a možností. Tento automatizovaný systém může zlepšit kvalitu náborových procesů, zvýšit efektivitu práce HR týmu a podpořit snahy o dosažení a udržení rozmanitosti v pracovní síle. Nicméně je důležité si být vědom výzev spojených s implementací ATS a zajistit, aby byl systém správně nastaven a přizpůsoben potřebám organizace.





O zkratce:

Automatický systém sledování (ATS) je nedílnou součástí moderního náboru a řízení lidských zdrojů. Jeho hlavním účelem je usnadnit práci personalistům a HR profesionálům tím, že jim umožňuje efektivně spravovat životopisy a kandidáty během náborového procesu. ATS slouží k automatizaci a centralizaci náborových aktivit, což výrazně zjednodušuje a urychluje proces náboru.



ATS umožňuje personalistům nahrávat, ukládat a organizovat životopisy kandidátů do centrálního systému. To usnadňuje jejich vyhledávání a hodnocení. ATS má funkci automatického filtrování a vyhodnocování životopisů na základě klíčových slov a kritérií stanovených firmou. To pomáhá personalistům rychleji identifikovat vhodné kandidáty. Umožňuje plánovat a spravovat pohovory s kandidáty, včetně kalendářových funkcí pro snadné koordinování termínů. Usnadňuje komunikaci s kandidáty prostřednictvím e-mailů, upozornění a automatických zpráv, což zlepšuje celkový kandidátský zážitek. Také uchovává veškeré relevantní informace o kandidátech a náborových procesech na jednom místě, což zlepšuje transparentnost a zabezpečení dat.



ATS se liší od jiných nástrojů a technologií v oblasti náboru a řízení životopisů tím, že je specializovaným systémem navrženým přímo pro potřeby HR. Na rozdíl od klasických databází nebo tabulkových listů, ATS nabízí pokročilé funkce pro vyhodnocování, plánování a komunikaci s kandidáty. Je také schopen automaticky filtrovat a vyhodnocovat životopisy na základě předem stanovených kritérií. 



Co se týče automatizace a centralizace náborových aktivit, ATS pomáhá firmám snížit náklady a čas potřebný k obsazení volných pozic. Automatizované procesy, jako je filtrování životopisů a plánování pohovorů, umožňují HR pracovníkům věnovat více času strategickým úkolům, jako je identifikace klíčových talentů. Centralizace dat a informací zase zlepšuje koordinaci a spolupráci v rámci týmu. 



Důležitou funkcí ATS je také analýza výkonnosti náborových aktivit. Systém shromažďuje data o průběhu náborových procesů, což umožňuje firmám sledovat klíčové ukazatele výkonnosti (KPIs), jako je doba obsazení pozice, náklady na nábor nebo zdroje, které přinášejí nejlepší kandidáty. Tato data pak mohou být použita k optimalizaci strategie náboru a zlepšení celkového výkonu HR oddělení. 



Celkově lze říci, že ATS je klíčovým nástrojem pro moderní HR profesionály, kteří chtějí zefektivnit a zlepšit procesy náboru a řízení lidských zdrojů ve firmě. Pomáhá jim automatizovat rutinní úkoly, centralizovat informace a získat cenné analýzy pro strategické rozhodování.





Zajímavosti:

Termín ATS, což znamená "Applicant Tracking System" nebo česky "Systém pro sledování uchazečů o zaměstnání," je softwarem vyvinutým pro zjednodušení a automatizaci procesu náboru a výběru zaměstnanců. ATS slouží k usnadnění správy životopisů uchazečů, organizaci náborových procesů a filtrování potenciálních kandidátů na základě určitých kritérií. Tento nástroj hraje klíčovou roli v moderním HR managementu a je široce využíván firemními klienty v různých odvětvích a sektorech. 



ATS může podporovat firemní klienty v různých odvětvích a sektorech několika způsoby. Za prvé, pomáhá uchazečům rychleji a efektivněji najít vhodné pozice a posílat své životopisy na různé pracovní pozice. To zvyšuje šance na nalezení správného kandidáta pro dané pracovní místo. Za druhé, ATS umožňuje personalistům a náborovým manažerům rychle vyhodnocovat a srovnávat životopisy, což usnadňuje výběr nejvhodnějších uchazečů. Tím se šetří čas a snižují náklady spojené s náborovým procesem. Kromě toho ATS umožňuje vytvářet a udržovat databázi potenciálních kandidátů pro budoucí potřeby náboru. Tím se zlepšuje dlouhodobá strategie náboru a stoupá konkurenceschopnost firmy na trhu práce. 



Existuje několik nejlepších praktik a tipů pro efektivní využití ATS ve strategiích HR a náboru. Za prvé, je důležité optimalizovat formulaci inzerátů na pracovní pozice, aby byly dobře viditelné pro ATS a obsahovaly relevantní klíčová slova. Dále je třeba pravidelně aktualizovat databázi kandidátů a udržovat ji v aktuálním stavu. Je také klíčové nastavit správné kritéria pro filtrování uchazečů, aby byli vyhodnocováni na základě skutečných potřeb pozice. Kromě toho je důležité poskytovat uchazečům kvalitní zpětnou vazbu a udržovat pozitivní zkušenost s náborovým procesem. 



Význam ATS v souvislosti s ochranou osobních údajů a dodržováním právních předpisů o ochraně dat je rovněž klíčový. ATS musí zajistit bezpečnost a ochranu citlivých informací obsažených v životopisech a dalších dokumentech uchazečů. Tento systém by měl být v souladu s evropskou regulací GDPR (Obecné nařízení o ochraně osobních údajů) a dalšími příslušnými právními předpisy týkajícími se ochrany dat. To znamená, že ATS musí umožňovat transparentní a bezpečnou správu osobních údajů uchazečů a splňovat všechny požadavky týkající se práva na přístup, opravu a smazání dat. 



Co se týče budoucích perspektiv a trendů v oblasti ATS a jeho vývoje, lze očekávat několik klíčových směrů. Prvním z nich je důraz na umělou inteligenci a strojové učení, které budou umožňovat ATS stále efektivněji analyzovat a vyhodnocovat životopisy a identifikovat nejlepší kandidáty. Dalším trendem je integrace ATS s dalšími HR systémy, jako jsou systémy pro správu výkonu, plánování nástupů a školení zaměstnanců. To umožní komplexní řízení lidských zdrojů a lepší strategické plánování. 



Celkově lze konstatovat, že ATS má klíčovou roli v moderním náborovém procesu a pomáhá firemním klientům z různých odvětví a sektorů dosáhnout úspěchu na trhu práce. Jeho význam v oblasti ochrany osobních údajů a dodržování právních předpisů roste, a s příchodem nových technologií a trendů je možné očekávat stále efektivnější a integrovanější řešení pro správu lidských zdrojů.
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
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	Výpočet daně z příjmu
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    Top lokality práce

    	Nymburk
	Příbram
	Humpolec
	Říčany, okres Praha-východ
	Mariánské Lázně
	Hradec Králové
	Klatovy
	Teplice
	Cheb
	Chomutov




    Top lokality brigády

    	Pardubice
	Rudná, okres Praha-západ
	Ostrava
	Karlovy Vary
	Most
	Jindřichův Hradec
	Letňany, Praha
	Loket, okres Benešov
	Ústí nad Orlicí
	Tábor




    Top profese

    	Florista / Floristka
	Pekař / Pekařka
	Mistr / Mistrová
	Pojišťovací makléř / makléřka
	Trenér / Trenérka
	Technolog / technoložka výroby
	Pracovník / pracovnice bezpečnostní služby
	Kontrolor / kontrolorka kvality
	Strojmistr / Strojmistrová
	Restauratér / Restauratérka




    Top společnosti

    	INDEX NOSLUŠ s.r.o.
	Advantage Consulting, s.r.o.
	Česká spořitelna, a.s.
	Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.
	Lead - Project Advices s.r.o.
	Globus ČR, v.o.s.
	DISPONERO s.r.o.
	Česká pošta, s.p.
	LPP Czech Republic, s.r.o.
	LKQ CZ s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	work-life balance
	podnikání
	těhotenství
	vztahy
	mzdové účetnictví
	náklady
	Podcasty
	pracovní pozice
	stažení
	NDA





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Prodavačka do prodejny Armyshop v Praze 8 - Palmovka
	Prodejní asistent/ka, aranžér/ka Humanic OC Černý Most
	Nabízíme Práci Pro Maminky S Dětmi!
	Specialista řízení procesů
	Junior Consultant - České Budějovice
	Uklízečka
	Práce v pekárně Odkolek
	Vedoucí služby, sociální pracovník/pracovnice
	Vedoucí přímé péče
	Výčepní do Lokálu Korunní




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Prodavač/ka pokladní Mohito Šantovka Olomouc 1/2 úvazek
	Prodavač/Ka Olympia Brno
	Garanční technik servisu Mercedes-Benz (M/Ž)
	Operátor výroby
	Vedoucí prodejny( prodavačka) masa a uzenin,lahůdky - DAČICE
	Pokojský / Pokojská
	Pracovník úseku kontroly - zaučíme Vás!
	Kurýr rozvozu nákupů BILLA v Praze (až 2.800 Kč/den + dýška)
	Práce na plný i částečný úvazek v KFC Fablovka DT
	Obsluha v Pasta Fresca




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Koordinátor překladatelských a tlumočnických zakázek
	Uklízeč/Uklízečka - STOP SHOP Tabor
	Právník Policejní prezidium ČR
	Operátor výroby - dětská hřiště - nástup do kmenu - ihned
	ERP specialista
	Asistent/ka prodeje  - New Yorker (Olympia Brno)
	Operátor/ka montáže, Vhodné pro ženy! Nástup IHNED
	Fyzioterapeut/ka IBC Brno - vhodné i pro brigádníky
	Nákupčí
	VEDOUCÍ INSTALATÉR na ZANZIBARU, vše zajištěno - až 70 000 Kč/měs.




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 72 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 196 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 47 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 38 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 103 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 182 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 174 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 144 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 160 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 145 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 120 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 164 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 59 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 27 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 55 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 24 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 57 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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